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Θεωπία 

Θεωπία 1 

A. Όηαλ απμάλεηαη κία νμεία γσλία πσο κεηαβάιιεηαη ην εκίηνλν θαη ην ζπλεκίηνλν 

ηεο; 

B. Γηαηί γηα θάζε νμεία γσλία σ ηζρύεη: 1εκσ0  ; 

C. Έζησ : 
νν 90ζσ0  . Να ζπκπιεξώζεηε ηα θελά κε έλα από ηα ζύκβνια <, >, = 

ώζηε λα πξνθύςνπλ αιεζείο αληζόηεηεο ή ηζόηεηεο. 

i) εκζεκσ   

ii) ζπλζζπλσ  

iii) 0)1σζπλ()1εκσ(   

Θεωπία 2 

A. Να δηαηππσζεί ην Ππζαγόξεην ζεώξεκα. 

B.  
B1 . Δθαξκόδνληαο  ην Ππζαγόξεην ζεώξεκα ζηα παξαθάησ νξ-

ζνγώληα ηξίγσλα, λα ζπκπιεξώζεηε ηηο ηζόηεηεο: 

 2  

2  θαη  2  

Β2.  Αλ  ,,  είλαη νη πιεπξέο ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ θαη ηζρύεη 

222    ηόηε 90
^

 . Δίλαη ζσζηόο ν ηζρπξηζκόο απηόο; 

Γηθαηνινγήζηε ηελ απάληεζε ζαο. 

 

Ασκήσειρ 

Άσκηση 1  

Να βξεζνύλ νη ηηκέο ησλ παξαζηάζεσλ: 

 i) )7(6)1(3)5()2()7()]8()2(3[α   

 ii)   14208 4 )3()3()3(β    

 iii) )1217()1422()]206(17[12γ   

iv) Να δείμεηε όηη ην ηξίγσλν ΑΒΓ κε κήθε πιεπξώλ α,β,γ πνπ ππνινγίζαηε ζηα πξνε-

γνύκελα εξσηήκαηα, είλαη νξζνγώλην. Πνηα είλαη ε νξζή γσλία ηνπ; 
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Άσκηση 2 

A. Να ιπζεί ε εμίζσζε: 
4

2

3

47

6

)13(2 
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
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 xx
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B. Να ιπζεί ε αλίζσζε: yyyy 5)41(2)35(6  . 

C.  Αλ o
x είλαη ε ιύζε ηεο εμίζσζεο ηνπ εξσηήκαηνο Α., θαη  

o
y  είλαη ε κηθξόηεξε α-

θέξαηα ιύζε ηεο αλίζσζεο ηνπ εξσηήκαηνο Β., λα ππνινγηζηεί ε αξηζκεηηθή ηηκή ηεο 

παξάζηαζεο 
1821)5(2004K 



oo

yx
yxoo

. 

Άσκηση 3 
Γίδεηαη θύθινο θέληξνπ Κ, ρνξδή ΑΒ=6cm 

θαη ηα ηόμα ox


, o2x


, o3x


, 

όπσο ζην δηπιαλό ζρήκα.  

A. Να βξεζεί ην x (ζε κνίξεο). 

B. Να δηθαηνινγήζεηε όηη ε ρνξδή  ΒΓ είλαη δηά-

κεηξνο θαη όηη  ε γσλία o90
^

 . 

C. Να βξεζνύλ νη γσλίεο 
^

  θαη 
^

 . 

D.  Να δηθαηνινγήζεηε  όηη ε αθηίλα ξ ηνπ θύθινπ 

είλαη 6cm θαη λα βξείηε ην εκβαδόλ ηνπ θπθιηθνύ 

ηνκέα θέληξνπ Κ θαη ηόμνπ ox


. 

Γίλνληαη: 
2

1
30εκ  , 

2

3
30ζπλ  , 

3

3
30εθ  , 

73,13  , 14,3π   

 

 Γξάθνπκε 1 (κία) Θεσξία θαη 2(δύν) Αζθήζεηο. 

 Μπνξείηε λα δηαπξαγκαηεπηείηε ηα ζέκαηα κε όπνηα ζεηξά επηζπκείηε. 

Ο Γηεπζπληήο 

 

 

 

 

Πελζεξνπδάθεο Διεπζέξηνο 

Οη Δηζεγεηέο 

 

 

΢ηαπξνπιάθε Καηεξίλα 

 

 

Βξέληδνο Αληώλεο 
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	Θεωρία
	Θεωρία 1
	Όταν αυξάνεται μία οξεία γωνία πως μεταβάλλεται το ημίτονο και το συνημίτονο της;
	Γιατί για κάθε οξεία γωνία ω ισχύει:  ;
	Έστω :  . Να συμπληρώσετε τα κενά με ένα από τα σύμβολα <, >, = ώστε να προκύψουν αληθείς ανισότητες ή ισότητες. i)    ii)   iii)

	Θεωρία 2
	Να διατυπωθεί το Πυθαγόρειο θεώρημα.
	B1 . Εφαρμόζοντας  το Πυθαγόρειο θεώρημα στα παρακάτω ορθογώνια τρίγωνα, να συμπληρώσετε τις ισότητες:     και   Β2.  Αν   είναι οι πλευρές του τριγώνου ΑΒΓ και ισχύει   τότε  . Είναι σωστός ο ισχυρισμός αυτός; Δικαιολογήστε την απάντηση σας.

	Ασκήσεις
	Άσκηση 1
	Άσκηση 2
	Να λυθεί η εξίσωση:
	Να λυθεί η ανίσωση:  .
	Αν  είναι η λύση της εξίσωσης του ερωτήματος Α., και    είναι η μικρότερη ακέραια λύση της ανίσωσης του ερωτήματος Β., να υπολογιστεί η αριθμητική τιμή της παράστασης  .

	Άσκηση 3 Δίδεται κύκλος κέντρου Κ, χορδή ΑΒ=6cm και τα τόξα  ,  ,  , όπως στο διπλανό σχήμα.
	Να βρεθεί το x (σε μοίρες).
	Να δικαιολογήσετε ότι η χορδή  ΒΓ είναι διάμετρος και ότι  η γωνία  .
	Να βρεθούν οι γωνίες   και  .
	Να δικαιολογήσετε  ότι η ακτίνα ρ του κύκλου είναι 6cm και να βρείτε το εμβαδόν του κυκλικού τομέα κέντρου Κ και τόξου  . Δίνονται:  ,  ,  ,  ,


